



В Брянске закончено расследование уголовного дела за совершение оскорбления представителей власти

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области закончено расследование уголовного дела в отношении Василия Тарашука. Он обвиняется в оскорблении представителей власти (ст. 319 Уголовного кодекса РФ).

По версии следствия, вечером 5 февраля 2009 года 32-летний житель деревни Глаженка Брянского района Василий Тарашук, работающий водителем в городе Москва, прибыл на поезде на железнодорожный вокзал города Брянска. В пути, чтобы скоротать время следования Василий распивал спиртные напитки. Около 18 часов 30 минут Василий вышел на привокзальную площадь железнодорожного вокзала «Брянск-1», и стал останавливать попутные автомобили. Однако никто из проезжавших не остановился. Тогда Василий решил, что в этом виновны сотрудники ДПС ГИБДД, которые несли службу неподалеку от него. Подойдя к находившимся при исполнении должностных обязанностей сотрудникам ДПС ГИБДД, Василий Тарашук нецензурной бранью выказал недовольство их присутствием, а затем стал их оскорблять.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору Володарского района города Брянска для утверждения обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовалось Советским межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

11 Марта 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613652>